
令和６年度 第４回 羽村市立羽村西小学校コミュニティースクール委員会 会議録 

１ 日 時  令和６年１１月 ３０日 １５時～ 

２ 場 所  羽村市立羽村西小学校 校長室 

３ 出席者  鈴木誠 前田富美子 栗原伸好 臼井和希 刀禰俊明 須崎和英(記録) （敬称略） 

４ 欠席者  なし 

５ 議 題 １ 傍聴の公開について 

２ 校長挨拶 

３ 議事 

６ 傍聴者  なし 

７ 配布資料 １ 第４回コミュニティー・スクール委員会次第 

２ 学校便り 

３ 学年チーム担任制について検討資料 

４ 学校アンケートについて 

８ 会議の内容 １ 校長挨拶 本日の学芸発表会の参観ありがとうございました。今日も多く話題

があります。よろしくお願いします。 

２ 議事 

① 学芸発表会について→毎年できる形にしたいと思い今回のような形にした。

子供たちも将来を見通した取組にしたい。細かい改善点はあるがよくできたと

思う。自分の思いを伝えるために学習とリンクさせた。 

《委員》子供が学習で行ったことを取り上げ、発表したことが良かった。学年の

違いがわかってよかった→担任がうまく子供の言葉を取り上げていた。 

《委員》子供の発表はよかったが、親のルール違反が良くなかった。→運動会で

も昨年よりルールを守ってくれるようになった。この取組を続けていきたい。 

《委員》体育館が暖房されていて良かった。→外で並んでいる人まで入れる容量

は少し厳しい。 

《委員》優先席の入れ替えがどうだったのか？→兄弟がいる保護者は優先席に残

ってもらった。ルールを守らない保護者もいたようだが、これからも保護者に

ルールを守るように伝えていく。 

《委員》大道具が少なく背景が投影だったのが驚いた。→舞台の上にプロジェク

ターを設置して、影ができないようにした。 

《委員》学年の成長がよく見えた。 

② 運動会アンケートについて→肯定的な意見多かった。敬老席の課題や組体

操、リレー、応援団等でご意見があった。 

《委員》プログラムのチェンジがよくできた。短距離走で直線路を使ったこと

は？→学習指導要領には短距離走では直線路で走ることになっている。まっす

ぐ走ることがねらい。 

《委員》子供がタブレットをうまく使っている。 

《委員》玉入れでつかった曲が良かった。→担任が今風にアレンジしている。 

③ 来年度の取り組み→学年チーム担任制について、各学年で話し合いを行い、

経営支援会議で話し合い、校長として整理している。低学年や初任者が入った

学年から進めたいと思う。今後は学年主任と話し合って進めていきたい。 

④ 学校アンケートのお願い→アンケート用紙に記入して頂きたい。保護者アン

ケートで取り組みの説明をつけても「わからない」という意見が出ている。 

《委員》さまざまな意見に対して対応していくしかないと思う。個別の案件につ

いてはアンケートのはじめに記入しておくと良い。 

⑤ 教育活動の様子について 

 《活動推進委員》→４年生と６年、それぞれの学年の要望に対して地域の人材を

コーディネートした。児童との交流を通して次回も講師を行いたいという声も

上がった。４年生の「地域安全マップ」の取り組みは良かった。 

⑥ その他 冬季休業中の亀の飼育について委員さんにお願いします。 

３ 終回 《会長》 これにて本日の会議を終了します。 

 


